

ХОЧЕШЬ БЫТЬ УСПЕШНЫМ? УЧИСЬ У ПРОФЕССИОНАЛОВ!

Шумный и многоликий Санкт-Петербургский институт гуманитарного образования (СПБИГО) напоминает одну большую дружную семью. Подобное сравнение уместно хотя бы потому, что здесь уже который год подряд повторяется уникальная ситуация: большинство первокурсников – это друзья, знакомые и родственники нынешних студентов и вчерашних выпускников вуза.

Почему так получается? Интересуемся у первокурсников мотивами выбора. Ответы – самые разные: одних вдохновили рассказы о прекрасных преподавателях и насыщенной учебной программе в СПБИГО, другим захотелось самолично побывать на мастер-классах известных ученых, специалистов и бизнесменов, пройти увлекательную стажировку за рубежом в организациях, которые являются партнерами института. Многие ребята не скрывают, что их привлекла царящая в этом вузе доброжелательная атмосфера, дающая уникальную возможность для творческого развития в институтских студиях. Но что интересно: все, кто пришел в СПБИГО «грызть гранит науки», заявили, что в первую очередь они заинтересованы в получении качественных знаний и перспективе еще будучи студентом влиться в профессиональную среду. И действительно, теория, закрепленная на практике, дает хороший результат, позволяя стать востребованным специалистом на рынке труда: согласно статистике, 75 % выпускников ежегодно трудоустраиваются по полученной в институте специальности. Многие находят выгодные вакансии благодаря учебным практикам и стажировкам,

организуемым вузом.

Обдумывая варианты включения студентов в реальную практическую деятельность, в вузе решили открыть несколько лабораторий. Например, в «Лаборатории электронных СМИ» студенты самостоятельно создают видеосюжеты и фильмы, а в «Криминалистической лаборатории» изучают тактику расследования преступлений.

Научно-учебные кабинеты, такие как «Кабинет психологии семьи», «Кабинет природного и культурного наследия», создают уникальную образовательную и научную среду, делают процесс познания творческим.

Не секрет, что сильный вуз – это прежде всего сильный преподавательский состав. Так вот, в СПБИГО работают настоящие профессионалы. Взять хотя бы кафедру актерского искусства – ее возглавляет народный артист России Иван Краско. Да и в научных мероприятиях института принимают участие авторитетнейшие специалисты в своей области. Не будем далеко ходить за примером – в конференции по журналистике, посвященной вопросам масс-медиа, участвовал начальник Управления периодической печати, книгоиздания и полиграфии Федерального агент-

ства по печати и массовым коммуникациям Юрий Пуля.

Стоит отметить и то, как организованы стажировки в зарубежных учебных заведениях и научных организациях. Они максимально сконцентрированы, тщательно продуманы и хорошо проработаны, поэтому позволяют студентам не только получить новые профессиональные знания и навыки, но и познакомиться с культурными особенностями страны, улучшить знание языка. В одну из последних поездок – в Париж – ребята отправились с профессором кафедры журналистики Алексеем Кривоносовым. Студенты посещали лекции, посвященные современной практике Public Relations, которые им читали профессора Сорбонны и крупнейшие специалисты европейского PR.

О высоком качестве образования говорит членство института в различных профессиональных организациях, например в Федеральной ассоциации юридических вузов.

Санкт-Петербургский институт гуманитарного образования предлагает получить первое или второе высшее образование на факультетах: психологии, юриспруденции, экономики и управления, филологии, журналистики и актерского искусства.



**Приглашаем всех желающих
на подготовительные курсы и дни открытых дверей:**
■ 10 апреля в 12.00
■ 18 мая в 18.30.
Подробности по тел.: 60-105-06, 252-42-83
и на сайте www.spbigo.ru
Адрес института: Лифляндская улица, 4.